

体彩  
公益

## 体彩公益金八问之七

## 在哪里能看到体彩公益金相关信息?

中国体育彩票是国家公益彩票,其累计的体彩公益金被应用到人民群众生活的各个领域和角落,与每一个人都有着密切的关系。那么,老百姓如果想知道身边哪些福利是有体彩公益金支持的,可以从很多渠道进行了解。

在互联网发达的今天,无论是在网上搜索关于体彩公益金支持的话题,还是登录体彩相关的微信公众号、新媒体等都可以获取相关内容。而比自己搜索更方便的,就是去附近的体彩店,和代销者交流一番,或许想了解的福利内容都可以清清楚楚地获得。

此外,不知最近出门踏青的朋友们是否注意到您家附近社区、公园里的全民健身路径旁,会看到体育彩票公益金的宣传牌,这块牌子上面标写“中国体育彩票资助”“全民健身利国利民、公益体彩乐善人生”等字样,另一面则是中国体育彩票的公益宣传广告画面及体彩公益金使用范围等信息,支撑牌子的两根立柱上还标写了“中国体育彩票国家公益彩票”宣传语,这意味着这些健身路径和设施都是由公益金支持的。

在日常生活中,各地体彩中心也会组织很多公益活动,活动中不仅现场会有体彩的工作人员发放体彩的宣传手册、宣传单等,还会讲解相关的体彩公益知识。另外,活动现场会设有宣传展示区,摆放着体彩的公益宣传展架等。参加活动的群众可以全方位了解体彩为国家公益事业所作出的贡献,感受体彩传递出的责任和大爱。不仅如此,在公益活动中主持人会与现场群众进行问答互动,参与活动的群众不仅可以获得精美礼品,还可以进一步加深对体彩公益内涵的了解。

和广大群众息息相关的还有一个体彩的公益活动,就是体育彩票公益金连续多年免费开展体质监测,为人民群众参与健身提供科学依据,对全民健身活动起到积极的促进作用。在活动现场,体彩也会组织开展全民健身科学研究与宣传。体彩的工作人员会在现场协助群众进行免费的体质测试,还会设置彩票宣传、公益金项目展示、拒绝非法彩票等宣传栏,向大众传播体彩的公益理念、责任彩票理念,让大家了解体彩的责任担当。

为了让“中国体育彩票”品牌形象与赛事一起深入人心,在体彩资助或组织开展的全民健身活动中,赛场内外随处可见的体彩宣传A字板、高高飘扬的道旗以及现场搭建的体彩帐篷等,都可以让参与活动的群众一目了然这是体彩助力的赛事。如在环青海湖国际公路自行车赛的现场,中国体育彩票品牌标识融入了开闭幕式舞台、赛事车辆设备、赛道彩旗、A字板、运动员服装、颁奖区展示、赞助商活动区等所有赛事现场物料,并通过在“环湖赛嘉年华”设置展位等各类活动得到广泛推广。让参与赛事的群众在享受比赛带来的激情的同时,也充分感受到公益体彩的健康与活力。

值得一提的是,中国体育彩票每年都会发布(1+31)社会责任报告,向社会公众展示了体彩在建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”道路上所取得的新成绩、新成效,同时,也展现出为国家筹集体彩公益金,助力国家体育事业和公益事业的发展,是体彩发行的初心,也是最大的责任与使命。

(张月霞)

## 公益体彩小知识 &gt;&gt;&gt;

## 《中国体育彩票30年专刊》面世

从1994年到2024年,中国体育彩票迎来全国统一发行30年。6月18日,由国家体彩中心和《中国体育报》联合制作的《中国体育彩票30年专刊》正式同全国读者见面。

《中国体育彩票30年专刊》设置了观察、贡献、故事、高质量、大事纪等栏目,回顾了体育彩票过去30年的发展历程,展示了体育彩票30年来为体育事业和社会公益事业作出的贡献,重温了发展中那些让人难忘的平凡英雄和感人故事,展望了未来“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标。

每一项事业都是靠脚踏实地、一点一滴干出来的。回望过去30年的发展历程,体育彩票经历了1994年至2004年的探索发展阶段,这一时期体彩从无到有,形成了覆盖全国、上下衔接的发行销售管理机构,初步构建了管理制度体系,逐步丰富完善产品体系,搭建自主安全的技术系统。

从2005年至2013年,体彩进入快速增长阶段,体彩继续创新产品发展,突出公益属性和公信力建设,不断扩大实体店规模,注重标准化建设,加强技术保障全面性,实现了发行销售规模的快速增长和社会形象的稳步提升。

从2014年至2019年,体彩进入转型发展阶段,无论是代销者群策群力的责任彩票建设小组,还是在新渠道店里“多人少买”的场面,都是体彩转型阶段的重要体现。

2020年至今,体彩进入高质量发展阶段,明确了“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的总体目标。

作为国家发行的公益彩票,中国体育彩票始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨。截至2024年6月18日,中国体育彩票上市发行30年来累计筹集公益金8268.24亿元。支持体育事业是体彩的责任与使命,也是体彩公益金的重要使用方向。同时,体彩公益金还被广泛用于补充全国社保基金,支持医疗救助、教育助学、乡村振兴、文化事业、法律援助等多项社会公益事业。

三十而立正当年,而今迈步从头越。展望未来,中国体育彩票将更加主动地融入经济社会发展大局,扎实推进高质量发展,为增进民生福祉、推进体育强国建设作出新的更大贡献。

(张月霞)

中国体育彩票

正规渠道才可靠  
合法购彩保安全

中国体育彩票

测测我的购彩风格

快乐购彩 理性投注

公益体彩 乐善人生

禁止向未成年人销售彩票及兑奖

更多详情请登录: 河北体彩网 www.hbtccw.com

河北省体育彩票中心

河北体彩官方微信

